

央视名嘴王志 转投重庆卫视当领导?

《成都商报》的一名记者日前在他的博客中爆料,王志将转投重庆卫视当领导。

文中称,自从央视名嘴王志赴丽江挂职锻炼副市长后,外界对他的关注却不曾因为其离开了央视荧屏而稍有减弱。2008年10月24日,央视名嘴王志开启了人生新篇章,赴丽江挂职锻炼。去年10月24日,王志的去留问题曾引发媒体广泛关注。《成都商报》记者去年前往丽江调查王志当官一年的政绩,也无法得到王志的准确去向消息。

今年全国两会,不少记者很期待王志现身,但直到两会闭幕也没有在北京两会上看见他的身影,这只有两种可能:因为他目前还不是全国人大代表,没有代表丽江参加两会。不过,有消

息称:王志以副市长身份参加了最新的丽江两会。但是丽江人大会议却并没有给王志下达继续担任副市长的任命书。王志去向再次扑朔迷离。

不过,最新消息是,丽江挂职一年到期后,王志选择了延长申请,继续留任。

其实,早在去年9月,王志曾以客串主持人的身份到重庆卫视主持过《追寻中国红》的节目。

只是,重庆卫视方面口风很严,重庆卫视高层目前没有肯定这一消息。重庆卫视副台长丁道谊和副总裁黄翔在面对追问时,前者一口否认,后者则表示“不清楚,要去问问”。而当官以后一直很低调的王志及其夫人朱迅都没有回应此事。 新晚报



王志

阿Sa郑中基曾经“婚”过 港媒报道二人曾于海外在双方父母见证下举行婚礼



阿Sa和郑中基曾经是幸福的一对

蔡卓妍(阿Sa)与郑中基(Ronald)宣布分手日前成为媒体关注焦点。坊间一直有传两人早于2006年已在洛杉矶结婚,最新一期香港某周刊报道,二人的确曾于海外在双方家长见证下举行过结婚仪式,但从未真正办理注册手续。

婚姻实状 曾办结婚仪式但未注册

3月3日,郑中基接受香港某周刊访问,首次披露与蔡卓妍的结婚大计。但访问尚未刊出,阿Sa在4日出席一个时装品牌活动中突然称自己是单身。17日,在北京宣传新片《美丽密令》的阿Sa,突然向传媒宣布自己与郑中基已分手。同日,远在成都宣传《越光宝盒》的郑中基也回应承认了二人已“分开了一段时间”。次日郑中基转场广州,再被记者追问情事,竟然一度眼眶泛红。

阿Sa和郑中基在美国结婚之说传了多时,也被写过多次。但双方均未承认,阿Sa还曾严肃回应:“说有的人拿出证据来,我欢迎大家刊登,如果有做过没法骗人。”

去年,刘德华、黎明和杨千嬅的婚事后被揭露,但阿Sa的结婚证明至今仍未出现。不过据知情人士说:“阿Sa的确曾经跟Ronald于海外在双方父母见证下举行过结婚的仪式,但没有真正注册,在法律上是没有结婚的,阿Sa没有讲大话,她跟Ronald不是合法的夫妻,现在大家要分手也称不上是要离婚,感情变了是事实,也不能挽回,一纸婚书都不能保证什么,更何况没有。”

分手原因 事业心女强男弱现裂痕

关于分手原因,港媒报道称,一直只默认与郑中基拍拖的阿Sa,对于公开回复单身一直有保留,没有第一时间公开分手,主要是顾及对方的感受。她提出分手后,郑中基一直死缠烂打希望挽回感情,不过阿Sa并不接受,

希望对方清醒,更曾向友人慨叹对方不能洒脱分手。

其实阿Sa和郑中基的感情早在阿娇出事前后已有波动,二

人已非想象中甜蜜。随着阿娇出事,阿Sa惊觉世界很现实,也令她的事业心变得愈来愈强,尤其是个人发展,她付出双倍努力,事业攀上另一个层次,事业的成功令她感到满足,也令她觉得专心工作是正确的。而郑中基出身富裕家庭,没有经济压力的他对事业常常不在乎,阿Sa经常在旁督促,但郑中基并没有改变,渐渐的二人在思想上出现鸿沟,思想不一致是感情决裂的致命伤。

有消息指阿Sa于1月15日接受《志云饭局》访问时还未与郑中基分手,而二人分手的时间是在农历新年前,那段时间她曾与好友关智斌及一名服装指导到日本散心及疯狂购物。

可疑迹象 不排除放烟幕弹假分手

虽然可靠消息力证二人分手,不过有另一版本,指二人分手纯属烟幕,皆因Twins重出江湖不容有失,阿Sa唯有将感情转为地下情。据知,郑中基在成都宣传时,收到阿Sa的电话,内容是说她会在北京讲分手一事,于是郑中基也在同一天向记者说分手了一段时间。

不过,郑中基的友人听到二人分手的消息却表示感到突然。知情者说:“这阵子都没听Ronald说过跟阿Sa分手,一两个星期前还见到阿Sa同Ronald打电话,不知多甜蜜。”而郑中基前两周在《明周》发表结婚宣言,面对其他媒体也开心表示跟阿Sa有共识,大家赚多几年钱才考虑结婚。情人节及农历年期间,他要前往北京工作,被追问是否会到阿Sa家拜年时,当时他说:“我有打电话去拜年,(有否送情人节礼物?)本来想送相机,不过被君如踢爆,所以会想想送什么,打算元宵再出击。”

究竟二人在情人节已分手,还是在这几天才协议分开?抑或只是放烟幕弹假分手?是耶非耶?岁月不单是神偷,还是最好的证人。

阿文

“三毛”下月来南京

依据漫画大师张乐平先生笔下名著《三毛流浪记》改编的大型人偶儿童互动卡通剧《三毛流浪记》历经三年多的精心打造,将在今年4月24至25日应邀来南京青春剧场演出,此消息一经发布受到南京广大家长的普遍欢迎。

很多家长都希望演出市场能多引进一些民族的经典儿童作品,经过改编的《三毛流浪记》恰好符合了家长这种要求。孩子们在今天的幸福生活环境下可能更需要这样忆苦思甜的儿童文化产品。记者通过主办方了解到,为了能让更多的小朋友有机会走进剧场,此次演出不但采取低票价策略,而且给儿童观众免费观看的机会,家长只需购买一张门票随票可得儿童免费入场券一张。 快报记者 李谷

冯远征讲述母爱传奇

当突然来袭的危险威胁到孩子的生命时,一位母亲会做出怎样的抉择,释放出怎样的勇气?今晚,北京卫视《真情耀中华》之“十大杰出母亲”展播将特邀明星讲述人冯远征,倾情讲述《狂“蜂”》袭来时的母爱传奇。

一位母亲带着1岁半的儿子和5岁的女儿走在回家的路上,忽然遭遇了一大群马蜂,这群马蜂将致命的毒液疯狂地刺入他们柔弱的身躯,在这个生死存亡的刹那,母亲岳宗琴来不及思考,以自己的身躯为孩子们挡住马蜂的侵袭。这母子三人能否逃脱厄运,迎来生命的转机?今天21:35,北京卫视《真情耀中华》节目,冯远征将揭开最后的谜底。 奕奕

王菲为避记者马路狂奔

将于今年年底复出舞台的天后王菲,日前专程返港扫货,为演唱会作准备。她与化妆师Zing到铜锣湾的百德新街和利园商场购物,为避开记者的追访,还与助手和Zing在斑马线上狂奔。

贵为天后的王菲,为了不被人骚扰,她特别到店内的阁楼等候,店员和她的助手则在店内将所有新货送到阁楼给王菲试穿。约两小时后,王菲与Zing和助手离开,助手带着两大袋战利品,收获丰富。途中他们发现有记者拍照,看到交通灯的“小绿人”在闪,王菲仍冲过马路,想摆脱记者的追访。当成功跑过马路后,王菲忍不住大笑,引来路人的注目。 例例



王菲全身装扮不改潮人本色

黄海波坦言想结婚

喜剧《媳妇的美好时代》将于3月29日登陆北京卫视。日前,该剧在北京电视台举行媒体见面会。导演刘江表示,希望通过这部戏让大家对于婚姻有一个正确认识。

由海清出演的毛豆豆和黄海波出演的余味,给观众留下深刻印象。黄海波还坦言,自己在拍过这部戏之后感触很深,而且有一种特别想结婚的念头。 快报记者 李谷